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Мета курсу - опанування теоретичних знань та отримання практичних навичок щодо 
організації анімаційних послуг в туризмі.  
Предметом вивчення є принципи організації дозвілля туристів, особливості туристичної та 
рекреаційної анімації. 
Зміст курсу: Поняття та складові анімаційної діяльності. Менеджмент анімаційної діяльності 
в туризмі. Особливості надання анімаційних послуг. Особливості споживачів анімаційних 
послуг. Створення і реалізації анімаційних програм. Організація анімаційних послуг в 
засобах розміщення. Особливості вербальної анімації. Організація спортивно-ігрової анімації. 
Музично-пісенна та танцювальна анімація в туризмі. Організація анімаційних шоу. Свято в 
анімації. Карнавальна анімація. 
Методи навчання: лекція, демонстрування, вправи, практична робота, дослідна робота, 
навчальна дискусія, пізнавальні ігри, ділові ігри, бінарні, вирішення ситуаційних задач 
(кейсів), робота в малих групах, методи контролю і самоконтролю: усного, письмово. 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): організація освітнього 
процесу здійснюється відповідно до положень університету (http://bdpu.org/public-
information/position-bdpu/). Здобувачі вищої освіти повинні самостійно виконувати завдання, 
здійснювати посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 
відомостей; надавати достовірну інформацію про результати власної навчальної (наукової, 
творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. Здобувачі освіти, 
які отримали незадовільну підсумкову оцінку мають право на перескладання у встановлені 
терміни. 



Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення дисципліни 
передбачає використання мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки та пакетів 
прикладних програм Microsoft Power Point, Microsoft Office Excel, Microsoft Word, Moodle, 
Zoom. 
Система оцінювання та вимоги. Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-
бальною шкалою з наступним переведенням у шкалу ECTS. Бали нараховуються за 
виконання завдань аудиторної роботи, практичних робіт, самостійної роботи, індивідуальних 
завдань. На практичному занятті оцінюються: усні відповіді; участь в обговоренні 
дискусійних питань; аналіз ситуаційних завдань та вміння доведення власної думки; 
реферативні виступи, усні повідомлення, тести тощо. Максимальна кількість балів, яку 
здобувач освіти може отримати за роботу на практичних заняттях 22 (від 0 до 2 балів за 
заняття): 2 - здобувач володіє теоретичним матеріалом, відсутні помилки при описі теорії, 
формулює власні, самостійні, обґрунтовані, аргументовані судження, представляє повні і 
розгорнуті відповіді на додаткові питання; 1 - здобувач володіє теоретичним матеріалом на 
мінімально допустимому рівні, відсутні помилки при описі теорії, відчуває труднощі у 
формулюванні власних обґрунтованих і аргументованих суджень, допускаючи незначні 
помилки на додаткові питання; 0 - здобувач не володіє теоретичним матеріалом, допускаючи 
грубі помилки, відчуває труднощі у формулюванні власних суджень, нездатний відповісти на 
додаткові питання. Виконання практичних завдань за темами дозволяє отримати до 44 бали 
(від 0 до 4 балів): 4 - здобувач самостійно розв'язує завдання різними способами, здатний 
проаналізувати й узагальнити отриманий результат, при виконанні дотримується усіх вимог, 
його дії відрізняються раціональністю, вмінням оцінювати помилки й аналізувати результати; 
3 - здобувач самостійно розв'язує вправи і задачі, може обрати раціональний метод 
розв'язання, але не завжди здатний провести аналіз і узагальнення результату, виконати 
роботу в повному обсязі й зробити правильні висновки; 2 - здобувач володіє базовими 
навичками необхідними для самостійного розв'язання типових завдань, може самостійно 
підбирати раціональні методи їх розв'язання, але не завжди здатний провести аналіз і 
узагальнення одержаних результатів, може самостійно виконати роботи в повному обсязі і 
робити правильні висновки; 1 - здобувач може розв'язати найпростіші задачі за зразком, 
робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи; 0 - здобувач не може 
самостійно виконати роботу і зробити висновки. Контроль самостійної роботи здобувачів 
здійснюється як під час аудиторних занять, так і у позааудиторний час (максимальна 
кількість балів - 34) та передбачає: визначення ступеня засвоєння матеріалу; визначення 
якості виконання індивідуальних і творчих колективних завдань; своєчасне виконання і здачу 
поточних завдань; оцінку знань, здобутих у результаті самостійної роботи. Результати 
поточного контролю здобувачів вищої освіти є складовими елементами підсумкової оцінки з 
дисципліни. Оцінка рівня роботи здобувача вищої освіти протягом семестру під час 
навчальних занять та самостійної роботи здійснюється у межах 100 балів. За результатами 
продуктивної роботи протягом семестру та погодження з оцінкою – здобувачу може бути 
виставлена підсумкова оцінка, що дорівнює сумі балів, набраних протягом семестру. 
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Види робіт Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Всього  

Відповідь на практичному занятті 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-22 
Виконання практичних завдань 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-44 
Самостійна робота 0-3 0-3 0-3 0-3 0-4 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-34 
Всього за темами 0-9 0-9 0-9 0-9 0-10 0-9 0-9 0-9 0-9 0-9 0-9 0-100 
Всього за курсом 0-100 

 

Оцінка за бальною шкалою, що 
використовується в Університеті 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 
78-89 B 
65-77 С 
58-64 D 
50-57 E 
35-49 FX (з можливістю повторного складання) 
1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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